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Vammaisneuvoston pöytäkirja 01_2025 
 
Aika 31.1.2025 klo 13.02-14.44 
 
Paikka Kunnantalon alakerta, kokoushuone 111 
 
Läsnäolijat  
 
Jäsen  Aila Niemelä  Inarin sydänyhdistys ry, puheenjohtaja 

Eija Portti  Inarin-Utsjoen diabetesyhdistys ry, varajäsen 
Sirpa Erkkilä  Lapin Näkövammaiset ry, varajäsen 
Pirjo Erola  Inarin kehitysvammaisten tuki ry  
Irja Mikkola   Rovaniemen reumayhdistys ry  
Nina Niittyvuopio Tekninen lautakunta 
 

Muu läsnäolo Leena Korhonen Hyvinvointikoordinaattori, esittelijä 
Heli Saniola  Hallintosihteeri, sihteeri 

ASIALISTA: 
 
   

§ 1 Kokouksen avaus  
 
      Varapuheenjohtaja avasi kokouksen puheenjohtajan poissa ollessa klo 13.02.     

 
§ 2 Läsnäolijoiden toteaminen, päätösvaltaisuuden toteaminen, asialistan hyväksyminen  
     sekä pöytäkirjantarkastajan valinta 

 
Varapuheenjohtaja totesi kokouksen läsnäolijat ja kokouksen päätösvaltaiseksi. Pu-
heenjohtajana toimi varapuheenjohtaja. Asialista hyväksyttiin. Vammaisneuvosto päätti 
yksimielisesti valita pöytäkirjantarkastajaksi Nina Niittyvuopion. 

 
 § 3 Vammaisneuvoston vuoden 2025 toimintasuunnitelma 

 
Päätösehdotus: 
Vammaisneuvosto päättää viimeistellä vuoden 2025 toimintasuunnitelman. 
 
Käsittely:  
Hyvinvointikoordinaattori esitteli toimintasuunnitelmarunkoa edellisen vuoden suunnitel-
man pohjalta. 
 
Päätös:  
Vammaisneuvosto hyväksyi yksimielisesti päätösehdotuksen ja päätti, että hyvinvointi-
koordinaattori viimeistelee toimintasuunnitelman. 
  
 

§ 4 Vammaisneuvoston ja vanhusneuvoston yhdistämiseen liittyvän esityksen läpikäynti 
 

Päätösehdotus:  
Vammaisneuvosto päättää: 
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1. merkitä tiedoksi vammaisneuvoston ja vanhusneuvoston mahdolliseen yhdistymi-
seen liittyvät käytännön asiat 

2. kunnanhallituksen kokouksessa vierailun puheenvuorosta. 
 
Päätös: 
Vammaisneuvosto päätti:  
1. merkitä tiedoksi mahdolliseen neuvostojen yhdistämiseen liittyvät käytännön asiat. 

Neuvostojen yhdistäminen vaikuttaa vuoden 2025 toimintasuunnitelmaan. 
2. yksimielisesti esittää, että vierailu kunnanhallituksessa toteutetaan vasta syksyllä 

valtuustokauden vaihduttua. 
 

§ 5 Kuulumiset Laphan vammaisneuvostosta 
 

Päätösehdotus: 
Vammaisneuvosto päättää merkitä tiedoksi terveiset Laphan vammaisneuvoston ko-
kouksesta. 
 
Käsittely: 
Varsinaisen puheenjohtajan poissa ollessa hyvinvointikoordinaattori esitteli Laphan 
vammaisneuvoston verkkosivut, joista löytyvät mm. vammaisneuvoston pöytäkirjat, 
joita voi vapaasti käydä lukemassa.    
 
Päätös: 
Vammaisneuvosto päätti merkitä tiedoksi Laphan vammaisneuvoston kokoukset.  

 
 

§ 6 Muut asiat 
 

Laphalle tehtyyn aloitteeseen työikäisten inarilaisten ansiomenetyskorvauksista Lapin 
keskussairaalakäyntien osalta on saatu vastaus Laphalta.  
 
Keskusteltiin Laphan ja kunnan tehtävistä ja vastuista ikääntyneiden yhteisöllisen asu-
misen yksikön viriketoimintaan sekä vammaisten työ-/päivätoimintaan liittyen. Saate-
taan kunnanhallituksen puheenjohtajalle tiedoksi nykytilanne mahdollisten ratkaisujen 
etsimiseksi, jotta kuntalaiset saisivat heille kuuluvat palvelut sujuvasti. 

 
§ 7 Seuraava kokousaika ja kokouksen päättäminen 

 
Seuraava kokousaika sovitaan myöhemmin.  
 
Kokouksen päätös: 
Puheenjohtaja totesi kokouksen päättyneeksi klo 14.44. 
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Pöytäkirjan allekirjoitus sähköinen allekirjoitus  sähköinen allekirjoitus 
  Aila Niemelä   Heli Saniola  
  puheenjohtaja  sihteeri 
 
 
 
Pöytäkirjan tarkastusaika 14.2.2025 
 
  sähköinen allekirjoitus 
  Nina Niittyvuopio 
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